



Marisfrolg 荷叶边是华丽摇滚的经典代表,这样的衬衫是 06 年时尚人士的衣柜中必不可缺的单品。搭配含有拿破仑时代军装元素的小西装,没有什么装备比这样的搭配更入时了。



宽大的灰色外套下,紧身裤的作用就是让整个人看起来更加修长、纤细。



网袜,在这一季演出的绝对不只是性感那么简单。宽大严实的上衣下,网袜强调了腿部的线条,使所有视线都集中在腿上,配上同色系的靴子,性感中还有一点点野性的味道。



Marisfrolg 的模特们踏出 M 字形的门框,开始演绎这场别开生面的秋冬时装秀。



银灰色的无肩带小洋装,胸口以黑色的蝴蝶结来搭配,硬朗中不失柔美。短小的西装外套更是添加了几分“女战士”的英姿。

黑色、格子、网纹袜……

06 秋冬时尚看点



Marisfrolg 黑白相间的田字格外套,大气优雅,绝对是冬天里搭配裙装的必备单品。

入秋以后,商场里的秋装已经全面上市,视“衣”如命的女人们又要开始忙了。对那些时尚的女人来说,随时购置漂亮的衣服是全年无休的使命,每一次换季都是对衣橱“大动干戈”的最好理由,把当季最好的最 IN 的统统收罗到自己的地盘里。

在秋装热卖的同时,各个品牌的时装秀也频频上演。在 Marisfrolg(玛丝菲尔)和 MAX&CO 最近的秋冬时装秀上,我们看到了 06 年秋冬的潮流元素。

占据时尚主导地位的黑白色,配合成熟的灰褐,以及如火焰般的鲜红带来了 Marisfrolg 06 秋冬时装秀。时装秀的场所选在位于湖滨国际名品街的 Marisfrolg 专卖店前面的一块空地上,更准确地说那是一条走廊,和水池那一边巨大的 M 型字体设计的门框

中延伸而出的 T 台正好围成一圈。嘉宾们通过走廊,各自找寻观看的最佳地理位置,小部分走进了那栋全透明的二层小洋楼,从上面看下来虽然不能看清模特的脸,不能看清时装上迷人的小细节,但足以纵览全局。

作为中国本土较为成熟的女装品牌,Marisfrolg 这一季推出的 5 个系列共 108 套时装,着实为杭州的时尚人士带来不少惊喜。

位于杭州大厦 2 楼女装部的意大利品牌 MAX&CO 近日也在其专柜内举行了一场规模相对较小的秋冬时装秀。短短半小时的秀上,模特们为在场的嘉宾演绎了 MAX&CO 06 秋冬的“大都会优雅”、“新现代经典”、“黑色回归”等等 5 个系列的时装。



黑色,就是这样整套的黑色,利用不同材质混搭出优雅和硬朗的中性味道。

时尚看点一:黑色

Marisfrolg 和 Max & Co 心有灵犀般地在各自的秀上展现了 06 秋冬不可小视的黑色回归风潮。

最经典的黑色和灰色混搭出渗透心灵的优雅风格。全黑的锥形轮廓,硬朗帅气,点缀以毛皮饰边,女人味尽显。这身完美的搭配,无论日常穿着或出席派对,都会备受瞩目。一抹明快的红色令修身外套及皮草装饰的束身絮棉小夹克显得生气勃勃。粉红色绒质 T 恤、白色天鹅绒的长裤、兔毛羊毛夹克、黑色牛仔紧身夹克和弹性纤维运动夹克自然凸现女性的

曲线。裤装的剪裁贴身又舒适,而裙裤可以搭配饰以金属亮片的拉链开衫。

时尚看点二:格子

今季,时装上的几何抽象图案成了各种大小碎花和热带印花之外的大热门,抽象、扭曲的线条和色块一下子就能让你从各种印花衣裙打扮中脱颖而出。几何图案曾在上世纪六十年代的时装界盛极一时,经过 Space Age 未来宇宙风格的洗礼,又加上视觉艺术的冲击,当时不少设计师都在作品中广泛应用了几何的立体效果。

格子也有多种多样的表现方式,本季是田字格的天

下。这是一种最为简单传统的横竖交错图案,设计师通过颜色的搭配以及疏密关系的不同来呈现它丰富的变化。

时尚看点三:华丽摇滚 + 戎装风格

时尚界至今难忘 David Bowie 所带来的华丽摇滚风。上个世纪七八十年代为所欲为的情绪如今再次引诱着都会女孩,做回个性的自己。

Marisfrolg 用铆钉来点缀短小的西装,让隐藏在内心深处野性呼之欲出。宽大夸张的荷叶边被 Max & Co 的设计师运用到了领口、胸前甚至是衣袖的部

分。女士们的白衬衫不再是以前那种简单古板的款式,这样华丽的改变源自于拿破仑时代的军装风格,模特们一个个梳着干净清爽的发髻,演绎着这一季最 IN 的女战士风格。

时尚看点四:紧身裤 + 网纹袜

随着女战士风潮的席卷而来,在新季的设计中,充斥着高领、修身的衣裙、贴身的天鹅绒长裤还有皮革短夹克。几乎每一寸肌肤都是在展示硬派的美丽——最少的暴露正越来越成为一种新的时尚,而所有的性感来自于女士们的腿部。

细心的人或许已经发现,Max & Co 在展出一系列秋冬成衣的同时,也不忘用网纹袜和紧身裤来强调中性风潮之下的魅惑和性感。

时尚看点五:蝴蝶结

蝴蝶结向来是 Chanel 优雅的象征,是她让黑色蝴蝶结变成淑女们衣服上最爱的点缀。可这一次,从 Max & Co 到 Marisfrolg,蝴蝶结作为优雅不可或缺的一个重要元素飞上时尚的角落。带着上一季的甜美、典雅和温柔,本季蝴蝶结再次对女性做出新的诠释。